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VERSIÓN ESTENOGRÁFICA DE LA REUNIÓN DE LA COMISIÓN ESPECIAL 

PARA EL DESARROLLO DE LAS ZONAS METROPOLITANAS, CELEBRADA 

EL DÍA 30 DE OCTUBRE DEL AÑO 2013. 

 

Presidenta: Buenos tardes compañeros Diputados y Diputadas, solicito 

amablemente a la Diputada Secretaria Olga Patricia Sosa Ruíz, tenga a bien pasar 

lista de asistencia a los miembros de esta comisión. 

 

Secretaria: Por instrucciones de la presidencia se va a pasar lista de asistencia. 

 

Comisión Especial para el Desarrollo de las Zonas Metropolitanas 

Diputada Irma Leticia Torres Silva, presente. 

Olga Patricia Sosa Ruiz, presente. 

Juan Diego Guajardo Anzaldúa, presente. 

Francisco Elizondo Salazar, presente. 

José Salvador Rosas Quintilla, presente. 

Patricio Edgar King López, presente. 

Belén Rosales Puente, presente. 

Eduardo Hernández Chavarría, presente Diputada Secretaria. 

 

Hay una asistencia de 8 Diputados integrantes de esta Comisión. 

 

Diputada Presidenta existe quórum requerido para celebrar la presente reunión de 

esta comisión. 

 

Presidenta: Gracias Diputada Secretaria. Compañeros Legisladores, habida 

cuenta de que existe el quórum requerido para dar inicio a esta reunión, se declara 

abierta la misma, siendo las quince horas con trece minutos del día 30 de 

octubre del 2013. 

 

Solicito amablemente a la Diputada Secretaria Olga Patricia Sosa Ruiz, tenga a 

bien a dar lectura y poner a consideración el proyecto del orden del día. 

 

Secretaria: Con gusto Diputada Presidenta, el orden del día es el siguiente: I. 

Lista de asistencia. II. Declaración de quórum y apertura de la reunión de trabajo. 

III. Aprobación del orden del día. IV. Declaración de instalación de la comisión. V. 

Asuntos generales. VI. Clausura de la reunión de trabajo. Es cuanto Diputada 

Presidenta. 
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Presidenta: Gracias, una vez conocido el proyecto del orden del día señalado, 

solicito a los integrantes de esta comisión, que quienes estén a favor del mismo, 

se sirvan manifestarlo levantando su mano. 

 

Compañeros Diputados, ha sido aprobado el orden del día hecho de su 

conocimiento por unanimidad. 

 

Presidenta: Compañeros Diputados, una vez aprobado el orden del día citado con 

antelación, los invito a ponernos de pie a efecto de proceder a la declaratoria 

formal de la instalación de la comisión. 

 

En Ciudad Victoria, Tamaulipas, siendo las quince horas con quince minutos del 

30 de octubre del presente año, se declara formal y legalmente instalada la 

Comisión Especial para el Desarrollo de las Zonas Metropolitanas, que fungirá 

durante esta LXII Legislatura del Congreso Constitucional del Estado Libre y 

Soberano de Tamaulipas. 

 

Sean ustedes bienvenidos a esta comisión, pueden tomar su lugar, muchas 

gracias. 

 

Presidenta: Compañeros Diputados procederemos a desahogar el punto de 

asuntos de carácter general, si alguien desea participar favor de indicarlo para que 

la secretaría tome nota y proceder en su caso al desahogo de las participaciones 

correspondientes. 

 

Secretaria: Alguien desea participar. Se le concede el uso de la voz al Diputado 

Francisco. 

 

Diputado Francisco Elizondo Salazar. Pues muy buenas tardes, primero que 

nada pues felicitar a los compañeros por la responsabilidad esa que se adquiere y 

bueno nada más como punto de su nombre en el desarrollo de las zonas 

metropolitanas. Yo creo que ya es momento de que en Tamaulipas realmente 

podamos trabajar de una forma más concreta y más decidida. Y hace un 

momento, hace un rato platicaba con el Diputado Ramiro Ramos, y esta comisión 

va a tener mucho que ver en ese punto, en qué es momento de comenzar a 

impulsar la ley de movilidad aquí en el estado. Yo creo que intervienen varias 

comisiones pero sobre todo hoy más que nunca, en el desenvolvimiento que se le 

dé y en el cauce que le podamos dar a este desarrollo va a ser de vital importancia 

para que se puedan lograr los objetivos que realmente se están buscando, 

muchas gracias. 
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Secretaria: Gracias, se le concede el uso de la voz al Diputado Eduardo 

Hernández Chavarría. 

 

Diputado Eduardo Hernández Chavarría. Muchas gracias Diputada Secretaria, 

felicidades Diputada Presidenta, felicidades a todos los de la comisión. Y la verdad 

que soy un convencido que es una comisión con mucha responsabilidad en donde 

creo que para empezar Tamaulipas tiene cuatro zonas metropolitanas ya 

establecidas y creo que es nuestro deber y nuestra obligación hoy en día este 

tema que es un tema de actualidad en donde hay tres puntos para mí muy 

importantes que es: el trabajo en equipo; la voluntad y proyectos ejecutivos para 

poder bajar recursos en donde realmente la voluntad se ve expresada desde la 

parte federal, la parte estatal y la parte municipal en lo que compete a nosotros 

desde la legislatura: impulsar proyectos ejecutivos que realmente tengan la 

oportunidad de que nuestras zonas metropolitanas tengan un gran desarrollo. Y 

bueno, pues muchas felicidades y pondremos todo nuestro esfuerzo para que esté 

en esta comisión ponga un granito de arena en esta legislatura. 

 

Secretaria: Gracias Diputado. Por mi parte igualmente felicitar a la Diputada 

Presidenta y decirles que, bueno, tenemos un gran compromiso con los 

tamaulipecos, como bien lo dijo nuestro compañero Diputado Eduardo Hernández, 

nuestro estado es uno de los que más zonas metropolitanas tiene en nuestro país, 

por lo que definitivamente los tamaulipecos esperan mucho de esta comisión. Y 

bueno trabajo en equipo y realmente tendremos que poner mucho de nuestra 

parte para hacer equipo con toda la sociedad civil y darle el empuje y la 

proyección que nuestras zonas metropolitanas merecen y pueden tener a través, 

repito de como ya lo dijo, nuestro Diputado los proyectos de altura que este estado 

merece para lograr ahora sí que como dice nuestro gobernador, el Tamaulipas 

que todos queremos. Muchas gracias Diputada. 

 

Secretaria: Se le concede el uso de la voz a la Diputada Presidenta. 

 

Presidenta: Pues antes que nada agradecerles a todos los miembros de esta 

comisión, es un gran honor presidirla y es un gran honor tenerlos a ustedes como 

compañeros en esta gran tarea que tenemos. Lo acaban de decir todos y lo 

acaban de decir muy bien, Tamaulipas requiere de todo nuestro esfuerzo, de 

mantener un diálogo abierto y permanente con todas las autoridades y con todos 

los actores que en ella participan, debemos de convertir a Tamaulipas en una gran 

metrópoli que no nada más sean las cuatro zonas metropolitanas, sino que todo 

Tamaulipas sea una gran metrópoli. Tengan la plena seguridad de que el Grupo 

Parlamentario de Nueva Alianza, tiene como meta seguir en ese camino de 

crecimiento que nos ha impulsado y que nos ha demostrado nuestro gobernador y 
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de esa manera vamos a trabajar de mano, no nada más como la Comisión de 

Zonas Metropolitanas, sino de la mano de una forma colaborativa con todas las 

demás comisiones que integran esta legislatura. Muchas gracias. 

 

Presidente: Al no haber más participaciones, compañeros Legisladores como es 

de conocimiento las comisiones especiales se crean para hacer cargo de un 

asunto en concreto como es el caso de esta comisión, cuyo objeto será promover 

acciones que coadyuven a la actuación del Congreso del Estado y del 

fortalecimiento del orden jurídico estatal en la materia y por su naturaleza no entra 

en los supuestos de las tareas que tienen asignadas las comisiones ordinarias. 

Esto, a colación de que este órgano no tiene dentro de sus atribuciones el de 

realizar el programa anual que señala nuestra ley interna. No obstante lo anterior, 

los exhorto compañeros a que aportemos propuestas para realizar en su caso 

actividades propias para atender los temas inherentes a esta comisión. 

 

Presidente: Agotados los objetivos que dieron motivo a esta presente reunión de 

trabajo, agradezco la presencia de mis compañeros Diputados, deseándoles 

mucho éxito y me permito dar por concluida la misma, dándose por válidos todos 

los acuerdos tomados en esta reunión, siendo las quince horas con veintidós 

minutos del día 30 de octubre del presente año, muchas gracias. 


